



ERRATA

A Prefeitura Municipal de Hidrolândia/CE, por intermédio da Presidente da Comissão Permanente de Licitação – Após a publicação do Aviso de Licitação referente à Tomada de Pregos – Nº. PMH-061218-TP01, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada em Engenharia Civil para Construção de 47 KITS sanitários (módulos sanitários domiciliares – MSD/FUNASA/PAC2) em Diversas Localidades do Município de Hidrolândia/CE, constatou-se a existência de um erro de digitação no número do processo, no aviso de licitação onde resultou o mesmo erro também nas publicações dos jornais de aviso, passando a partir de esta data ser considerado o seguinte:

ONDE SE LE: "PMH-061218-TP01".

LEIA-SE: "PMH-101218-TP01".

Hidrolândia - CE, 13 de Dezembro de 2018.

Francisca Juracy Magalhães Timbó

Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Francisca Janaina Magalhães Timbó